

乔彦强调研新产业新业态培育及新的社会阶层人士统战工作时要求

大力支持培育新产业新业态

本报讯(记者 张俊霞)8月30日下午,市委常委、统战部部长乔彦强带队到西城区调研新产业新业态培育及新的社会阶层人士统战工作。

乔彦强重点了解了红人特区5G网红直播电商带货基地和市人力资源服务产业园云基地的运营情况。

在随后召开的座谈会上,乔彦强认真听取了民营企业、新的社会阶层人士、有关部门分管同志的

市政府第152次服务企业周例会召开

本报讯(记者 孙震)8月30日,副市长周剑主持召开市政府第152次服务企业周例会,专题研究“三个五百”重点项目推进情况。

周剑要求,各级各有关部门要进一步完善项目谋划论证机制,要素保障机制,健全台账工作法,做实前期工作,坚持周调度,及时解决项目推进中存在的问题。要加强联动,把“三个五百”重点项目与“三个一批”项目有效联动,开工

全社会研发投入及规上工业企业研发活动全覆盖工作推进会召开

本报讯(记者 孙震)8月30日,副市长周剑主持召开我市全社会研发投入及规上工业企业研发活动全覆盖工作推进会,逐县区对标研判存在问题,安排下一步工作。

周剑要求,各县区、各部门要进一步统一思想,提升站位,围绕全年目标任务,采取强力措施,切实把工作做细做实。要加强沟通协

市政协助推企业发展政策宣讲会举办

本报讯(记者 蒿中刚)8月30日下午,市政协召开助推企业发展政策宣讲会,邀请市市场监管局、市金融工作局负责同志宣讲涉企政策。市政协副主席黄耀春主持会议,市政协机关“万人助万企”首席服务官、部分市政协委员和市工商联会员企业负责人参加会议。

黄耀春要求,要加强学习,充分了解市委、市政府出台的惠企政策,用足用好政策红利,切

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 研究意识形态安全科技创新统计等工作

(上接01版)会议研究并原则通过了《关于漯河市科技创新优秀企业和优秀平台的通报(讨论稿)》《关于中原食品实验室建设先进单位的通报(讨论稿)》,要求大张旗鼓宣传中原食品实验室和科技创新优秀企业、优秀平台,营造创新创造浓厚氛围,积极发挥各类创新平台尤其是中原食品实验室等公共研发服务平台作用,加强政策引导,优化创新生态,为全省建设国家创新高地

公告 临不动产公(2022)第0045号			
现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。			
不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途/权利类型
漯河市国有资本运营有限公司	101495	临颍县颍昌路南侧、天冠路东侧	工业用地/国有建设用地
临颍县不动产登记中心 2022年8月31日			
公告 临不动产公(2022)第0049号			
该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原房产证。			
姓名	面积(m ²)	坐落	原房产证号
陈晓峰	40.67	临颍县城关镇颍都尚城24幢1单元1301号房	20170001188
临颍县不动产登记中心 2022年8月31日			

公告 临不动产公(2022)第0046号			
该土地使用权因土地使用证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原土地使用证,颁发新不动产权证书。			
土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	原土地证号/土地用途/使用类型
王岗镇魏元张堡村	2786.56	临颍县王岗镇魏元张村	99(0681)宗教用地/国有划拨
临颍县不动产登记中心 2022年8月31日			
拍卖公告			
我行定于2022年9月8日9时,在本行会议室公开拍卖市体育中心、市救助站、黄山路门面房各一处一年租赁权。			
有意竞买者,请于2022年9月7日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。			
联系地址及电话:漯河市财政局临街三楼 3129911、3169922			
展示地点及时间:标的所在地 自公告之日起 漯河市拍卖行 2022年8月31日			

不动产权继承公告

舞不动产登公(2022)第49期

李唯一申请对土地用证书号为舞国用(2005)1003号土地及房屋进行继承登记。我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,以上土地使用权及该土地上坐落的房屋所有权由李唯一继承,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向我中心提出异议,逾期我中心将为李唯一办理不动产登记业务。

电话:0395-7338552
舞阳县自然资源局确权登记交易服务中心
2022年8月31日

遗失声明

●漯河市化轻建材公司第二供应站营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y35JF7X)及公章丢失,声明作废。

●漯河市化轻建材公司牛行街供应站营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y301KXH)及公章丢失,声明作废。

●漯河市化轻建材公司供应站营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y2TJ55D)丢失,声明作废。

●漯河市化轻建材公司豫川酒店营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y35XN11)丢失,声明作废。

●河南六丰网络科技有限公司开户许可证(核准号:J5043000590901)丢失,声明作废。

●漯河恒宇快递有限公司黄庄村

营业部营业执照正本(统一社会信用代码:91411104MA465FNW6Q)丢失,声明作废。

●漯河市燃料总公司第三分公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y35UE96)丢失,声明作废。

●漯河市燃料总公司化工建材贸易分公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y2RJB9Q)丢失,声明作废。

●漯河市燃料总公司第二分公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA3Y35UD09)丢失,声明作废。

●漯河市燃料总公司第一分公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411104MA3XCLHL5G)丢失,声明作废。

●漯河市安鸿建筑劳务分包有限公司开户许可证(核准号:J5040004342001)丢失,声明作废。



政协协商在基层

群众事情群众议 协商为民促共治

——召陵区政协积极推进政协协商与基层协商有效衔接

■本报记者 范子恒 通讯员 关留灿

近年来,召陵区政协致力把制度优势转化为基层治理效能,积极推动政协协商与基层协商有效衔接,搭建了广泛多层的常态化协商平台,营造了宽松的协商氛围,真正让群众积极参与协商、乐于参与协商,不断增强群众“有事好商量,众人的事由众人商量”的协商意识。

完善机制 构建协商民主新格局

召陵区政协通过不断完善重点提案办理机制,建立社情民意征集机制,实行基层委员联络机制,构建起协商民主新格局。

完善重点提案办理机制。抓好提案交办协商,邀请基层代表参与提案审查协商工作,每年确定10件左右与基层民生相关的重点提案,由区政协班子组成牵头专班,抓好提案交办协商,构建提案者、承办单位、督查局、提案委、关联群众五方沟通协商机制,明确提案办理的目标、任务和要求。抓紧提案督办协商,开展县级领导督办重点提案活动,促进基层重点、热点、难点问题及时解决。

建立社情民意征集机制。将社情民意作为政协协商与基层协商衔接的重要载体,建立“1+3+X”工作机制。“1”是政协委员;“3”是政协委员重点围绕“基层社会治理、基层公共服务、基层群众关切”三方面内容深入开展调研,广泛参与基层协商;“X”是政协委员根据社情民意征集需要,深入走访街道干部、社区工作者等群体,每人每年至少提交一条针对性、实效性、可操作性强的社情民意信息,专报区委、区政府决策参考。

实行基层委员联络机制。建立主席会议成员联系常委、常委联系委员、委员联系群众,政协委员联合编组进社区、进网格的“三联两进”制度,先后解决各类问题50多个。引导委员牢固树立“基层导向、问题导向、目标导向”,每月至少一次深入基层、联系群众,用心、用情、用力完成好“三个一”(每年至少提出一个重点提案、每季至少举办一次微协商、每月至少上报一条社情民意信息)委员作业。

搭建载体 探索协商民主新路径

根据省、市关于开展“有事好商量”活动要求,创新活动载体,不断提升协商质量和水平。

搭建“请你来协商”平台。结合基层政协工作实际,积极探索构建“请你来协商”工作机制,在协商内容上围绕关键小事开展协商;在协商人员上,议题与谁有关就请谁来协商,提高了协商的针对性和实效性。先后以“未成年人法治教育”“解决老旧小区停车难”为主题,开展“请你来协商”活动,有效帮助群众解决突出问题。这种不设主席台、不设发言席,大家围坐一起即席发言、现场提问的基层协商模式,得到群众和政协委员的一致肯定。

加强政协委员工作室建设。按照“六有”(有牌子、有职责、有联系制度、有工作计划、有履职台账、有反馈机制)建设要求,“三个一”工作目标,加强政协委员工作室建设,为政协委员联系群众搭建了平台,让群众真切感到政协委员就在身边。召陵区先后授牌并启动22个政协委员工作室。各工作室充分发挥自身优势,在维护民族团结、调解矛盾纠纷、社会稳定中起到了积极的作用,得到省、市政协领导的肯定。

协商为民 不断提升协商民主成效

聚焦中心工作开展协商,着力将协商平台打造成协商于民、协商为民的重要载体,不断提升协商成效。

助推区委、区政府科学决策。通过协商融合,基层协商中提出和发现的共性问题,能够通过政协渠道快速进入区委、区政府的视野,进而对公共决策产生影响。近年来,区政协围绕发展和民生问题,精心选取助推实体经济、脱贫攻坚、乡村振兴、“一老一小一青壮”、优化营商环境、加快新区中小学建设缓解入学难、关注学校食品安全等二十多个协商议题开展协商活动,向区委、区政府提出有价值的意见和建议,为区委、区政府科学决策贡献了政协智慧。

助推政协工作提质增效。通过协商融合,既为提升基层协商水平创造了有利条件,又为提高政协建言资政和凝聚共识双向发力质量提供了重要契机。在广泛参与基层协商和社会组织协商实践中,广大政协委员进一步增强了委员意识、质量意识、群众意识,先后围绕“民主党派作用发挥”“加快医疗体制改革”“加快新区中小学建设”“城乡养老机构建设”等主题,开展了80余次调研视察、协商活动,参加委员超300人次,形成了二十多份视察调研成果。

漯河:赏非遗(文创)作品 解锁“护苗”新方式

一场别开生面的“扫黄打非·护苗”主题非遗(文创)作品展览近日在河南漯河与市民相见。为让大家近距离了解非遗(文创)作品创作过程,增长非遗、文创知识,让“护苗”宣传鲜活起来,此次展览还邀请非遗传承人、优秀作品创作者在现场进行才艺展示,吸引不少群众驻足围观。

据介绍,为进一步深化“护苗”行动,不断擦亮“护苗”品牌,创新“护苗”载体,让更多的人了解“护苗”行动、支持“护苗”行动,漯河市“扫黄打非”办公室于7月中旬策划举办了“扫黄打非·护苗”非遗(文创)作品大

赛。大赛以“护助少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息,共同营造让孩子健康成长的文化环境”为主题,在一个月的时间里,共征集作品200多件。这些作品涵盖泥塑、面塑、剪纸、木雕、竹筒、折扇、布艺彩绘、海报、书法、国画、漫画、瓷画、烙画、拓画、衍纸画、马勺脸谱、手工编织等种类。此次参展的162件优秀作品全部来自该次大赛。

漯河市“扫黄打非”办公室副主任陈超峰告诉记者,这些优秀作品有的出自民间文艺家协会会员、非物质文化遗产传承人等专业人士之手,有的出自

社会各界非遗和文创爱好者之手。每件作品都是他们耗时多日精心创作而成,全方位展现了人民群众无限的智慧和丰富的创造力。自展览开展以来,社会各界和广大市民预约观展热情高涨,每天有200多人观展,掀起了一波“护苗”热潮。

漯河市委宣传部副部长李玉杰表示,举办“扫黄打非·护苗”主题非遗(文创)作品展览,是借助非遗(文创)作品的艺术魅力丰富“护苗”

载体的一次探索。此次展览选择在暑期结束前举办,是为“护苗·开学季”进行预热,希望家长陪着孩子来看看,这不仅是一场主题鲜明、富有艺术性的展览,还是帮助孩子认识非法出版物和有害信息的危害,引导他们自觉抵制不良文化侵害的一次机会。

据《中国新闻出版广电报》



关于张向云等6名同志拟任职的公示

现将经市委研究的拟任职干部情况公示如下, 请予监督:

张向云, 女, 汉族, 1970年7月生, 在职大学, 中共党员, 现任市骨科医院(第五人民医院、漯河医学高等专科学校第二附属医院)党委副书记, 拟任正县级事业单位正职。

陈召辉, 男, 汉族, 1975年4月

生, 中央党校大学, 中共党员, 现任临颍县委常委、组织部部长, 三级调研员, 拟任正县级事业单位正职。

刘军超, 男, 汉族, 1978年9月生, 在职大学, 中共党员, 现任市纪委监委组织部部长, 拟任县(区)委常委。

安康, 男, 汉族, 1985年4月生,

在职大学, 中共党员, 现任临颍县四级调研员, 大郭镇党委书记, 拟提名为县(区)政府副县(区)长人选。

李卫华, 男, 汉族, 1987年1月生, 硕士研究生, 中共党员, 现任舞阳县四级调研员、九街镇党委书记, 拟提名为县(区)政府副县(区)长人选。

祁鹏飞, 男, 汉族, 1980年6月

生, 在职大学, 中共党员, 现任市人才工作指导服务中心副主任, 拟提名为县(区)政府副县(区)长人选。

公示期限: 2022年8月31日至2022年9月6日

监督电话: 0395—12380

中共漯河市委组织部
2022年8月30日

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

(上接01版)党中央、国务院决定, 授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号; 授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他代表表示, 习近平总书记亲切会见受表彰代表, 充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视, 对全国

“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖, 对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来, 习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述, 为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上, 广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治, 带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想, 深刻领悟

“两个确立”的决定性意义, 增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率, 带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率, 带头遵守制度、做制度执行的表率, 带头立德修身、做

涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导, 努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会, 陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。